

Консультация для родителей «Питомец в доме».

Если Вы стремитесь к тому, чтобы ваш ребёнок вырос добрым, отзывчивым, ответственным, заботливым, заведите ему домашнего питомца.

Большинство родителей слышат от детей дошкольного возраста просьбы завести домашнего питомца (кошечку, черепаху, собачку, попугая). Часть родители придумывают оговорки, предвидя, сколько дополнительных забот свалится на их голову. Но не нужно спешить отказывать ребёнку в его желании, ведь общение с домашними животными воспитывает в ребёнке добрые чувства, вызывает бурю положительных эмоций. Ведь животное для ребёнка – это друг, с которым можно бегать, прыгать, играть, доверять ему свои секреты и тайны.

Животное в доме может оказать и неоценимую помощь в воспитании у ребёнка чувства ответственности.

Наиболее благоприятный возраст для приобретения домашнего питомца это возраст у детей 4- 5 лет. В этом возрасте ребёнок уже способен выполнять элементарные правила по уходу за животным (дать корм, поменять воду). И воспринимают животное, не как игрушку, а как маленькое беззащитное живое существо, которому требуется уход и забота.

Знакомство с новым членом семьи необходимо начать с показа животного, нужно обязательно рассказать, что же животное любит и, наоборот, чего боится.

Первое время забота о домашнем питомце ляжет на плечи взрослого.

Но, постепенно, наблюдая за тем, как родители ухаживают за животным, ребёнок начнёт включаться в процесс. Самое главное, чтобы ребёнок научился правильному общению с животным: не быть назойливым, Нужно научить малыша чувствовать настроение животных и правильно реагировать. Если домашний питомец заболел – его ведут на лечение в ветеринарную клинику.

Чем больше ребёнок будет узнавать о жизни животных, их образе жизни, повадках, настроении, тем больше он будет проникаться любовью к животному миру.

